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Mg?*-ATP Bg S4MARAERFIAMA M2 " REF X, Tzt Mg (IE R (b ATP KfE4 B ADP F17C
Vs, BN ELVBENETHEIXEE SR,
= WA ER AR ANE H :

RFIBFR A& REEX 2%
BEGE | 12BUK 60mLx1 f | 4°CIR7F

PRI/ (i A% N RRB, 30 18mL
e i 1 e
LAl His 1 5 ZEK, ROARER.

FIRTFEL T RIS N RS, N omL
= 7 13 220°C
L Bl 1 Rz ZIEK, BRORMER.
HF= RAE 9mLx1 4°CIRTF

‘ (BT A RN 1.35mL &9 B 3R,
AF 1
R - HiE 1 . 4°C1R7F | BN 17.4mL H3R1EK, SESRMRER.
B:i&{E 1lmLx1 \

st MEIA, EHEOREEA.

AR e 1 X 4°CIR 7 EEIMARE, WARLZRF.

] - @BBRERTHNE, KARESRTRFINLLIREERRSE, hIMARMERRN, BEpsE.
=\ FEREEAEm:
TR EEETT. ImL LB (J61F lem) | KiBtR. 8RB OV, TIARE RS, k. K
FZE1EK,
MM, Mg2+-ATP BESE MM :
BPUENSLIANAR 2 MERBFUNE, THRAMERER, HREIHRRRE, BRSO FARFIRAF
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1. BEARHIE:
D BREA:
FRERZY 0.1g ZHER, A0 ImL $32BUKR, #HITKESIK., 4°Cx12000rpm Fil» 10min, B EE, BKE
SN
[E] - BEmMERE, FIRBEARE(9): REKREFR(ML)A 1:5~10 BIELHIHITIREN.
2 ME/MEREAR:
EWEBRRNEPE B OENRN, BOEFLE B 500 THESAMIMN ImL
RBUR, AR MAES e (VK8 ThE 200W, 87 3s, [8lfg 10s, EE 30 >k) ; 12000rpm 4°C
Bl 10min, B EE, BKEFN.
[GE] : EEmERE, TIRRAR/ABRHEE00Y: =ZEGR(mML)J 500~1000:1 BELHIFEITIREL.
@ REHEA HERQN, &HFE, B0ERLEBERN,
2y EHLAGT
@ IR FERETHTA 30min Y E, FFKEKE 700nm, ZEIBEKIFEE,
@ FrERFIBEAZEZE (25°C) ,
@ £ EP EHACRIIA

RFVZFR (uL) MES STRE
R — 300 300
R = 300
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ZETBIK 300
EFIN 300 300
37°C §¥& 20min
HH= | 150 | 150
&%), 12000rpm, 4°CE( Smin, EiERFN

@ BERN:

LiER 450 450
R Y 300 300

RS, ERFEE 10min, 700nm TERZERILE,
AA=A E-A R (BIHAM—TBSNR) .

1, tRERZ 512 y=2.0283x-0.0002, x @FREMERRE (pmol/mL) ,y 2AA,

y =2.0283x - 0.0002

L R? = 0.9998
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2. BEAREITE:

EX: BI\NEETHRAEGS B ATP =4 lumol THIBERIE N —NEEE 2 AL,
E5E 1 (umol/h/mg prot)=[(AA+0.0002)+2.0283xV2]+(V1xCpr)+=T=5.18x(AA+0.0002)+Cpr
3. BREAEEITE:

EX: BINERARSE ATP =4 lumol EHI B E N —NEEE 1841,

BSSE 1 (umol/h/g 8 E)=[(AA+0.0002)2.0283x V2]+(WxV1+V)=T=5.18x(AA+0.0002)~W
4, HRAESMEEEITE:

EX: BN ET 1 AN EES RS ATP =4 1umol AN BEHIE H— MBS I B AL,
BT 1 (umol/h/10* cell)=[(AA+0.0002)+2.0283xV2]+(500xV1+V)+=T=0.0104x(AA+0.0002)
5. MEHEENITE:

EX. BINNEEFREDE ATP =4 lumol THBHIE A —EEIE N EAL,

B§SE 1 (umol/h/mL)=[(AA+0.0002)+2.0283xV2]=V1+T=5.18x(AA+0.0002)

V- IINRBUR TR, 1mL; VI---JIAREAREFR, 0.3mL ;
Vo BE{R R R AR, 1.05mL; TR EE, 1/3 /hAY;
W---*—*Z’Kﬁi, g/ 500——-2H3§E2H3H@)§'\§51, 500 ﬁo

Cpr—RABEFRE, mgml; BEAALASN BCA BESBRURAE,

B ARSI R

| HEAROERER (SoumolmL) | AR RA ImL FEAER. (BRBEFENA) .

2 EERARBKRBERAMRESEHIAS 0,01,02,03,04,0.5. umol/mL. thTHIEER
BA SRR 2R

3 RERERNABNEEOIMEREE, RIELRDTHIEREEL.
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